

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
Детский сад «Оленёнок» с. Мужи Шурышкарского района, Ямало-Ненецкого
автономного округа.

Воспитатель: Петрунина Ольга Валентиновна.

Организация трудовой деятельности на прогулке зимой

Трудовое воспитание должно входить в жизнь ребенка с самого раннего возраста и осуществляться последовательно и систематично. Труд в жизни каждого человека имеет определяющее значение, поэтому приобщать ребёнка к труду необходимо уже в дошкольном возрасте. Воспитывать положительное отношение к трудовым обязанностям, развивать соответствующие умения и навыки у дошкольников в ходе организованных прогулок – трудовой деятельности.

В младшем возрасте воспитатели знакомят детей со свойствами снега, учат правильным навыкам обращения с лопатками, сооружению несложных построек на участках (невысокие валы, горки), обыгрыванию построек, воспитывают самостоятельность. Можно мастерить снежные пирожки, торты, пряники способом формовки. Малыши ходят по дорожкам, выполняют на снегу узоры печатками; из сырого снега лепят комья – это шары, мячи, колобки, формируют элементы коллективных действий.

Дети в этом возрасте любят проиграться, в игровой форме, получив задание все дружной компанией, взяв в руки детские лопатки почистили от снега территорию площадки для игры. Никто не остался безучастным, кто то расчищал дорожки, кто то горки. Так же поиграли в игру «Прятки» «Кот и мыши», под звонкий смех провели зарядку.

«Трудовое воспитание детей раннего возраста - очень важный момент. Потому как нужно знать, что труд просто так всем не дается. И ребенка нужно приучить к труду, в раннем возрасте.. Как известно, трудолюбивые люди добиваются в этой жизни больших высот, нежили лентяи. Развитие детей и труд идут рука об руку».